

3岁女孩车轮下丧命 工程车缘何频频闯祸

年初以来,我市发生此类重大交通事故12起,死亡12人



伤心欲绝的家属。 记者 刘言勇 摄

记者 程遥 通讯员 陈青

10月12日9时多,翁垟街道黄翁路附近发生一起车祸,一辆工程车与一辆自行车发生碰撞,翁垟的3岁女孩闹闹(化名)失去了生命。

工程车为何屡屡闯祸?

事发时 女孩坐在外婆的自行车后座

事发当天是闹闹妈妈34岁的生日,彭女士带闹闹一起去菜市场买菜,准备做一顿好吃的。

彭女士说,买好菜后,闹闹坐在自行车后的小座椅上,她靠着路边小心翼翼地向家的方向骑行。

途经黄翁路附近时,一辆工程车超过彭女士的自行车。工程车车速很快,彭女士回忆道,工程车与自行车发生碰撞后,她的身体向右倒去,自行车连着闹闹朝左侧的工程车车底倒去。

等彭女士爬起来回过头时,看到闹闹倒在地上,头部受伤,面目全非。

工程车随后停下,司机从车上下来,看到事故现场也吓傻了,嘴里不断地喊着什么话。很快,很多村民围了过来,有人报了案。

工程车避让小轿车 撞上了自行车

现场的视频监控记录了事故过程:9时15分许,工程车从路中间试图超越靠边骑行的彭女士,对面驶来一辆黑色小轿车。与自行车平行行驶的工程车为避免与小轿车相撞,向自行车靠近,最

终撞上自行车,酿成惨剧。当时,自行车处于我的视觉盲区,我没有意识到会撞上她们。肇事司机李某告诉交警。李某今年45岁,河南人,有9年驾龄,在乐清一家运输建筑垃圾的公司负责开工程车。当时,李某在工地卸完土石,从翁垟空车开往柳市。

这段路上,每天都有很多工程车来来往往,路只有两个车道。一名村民说,附近有一所小学和一所幼儿园,我们很担心孩子们的安全。离事故点200米处,记者看到了一所小学,设有前方学校车辆缓行的标志。交警说,这个路段没有禁止工程车行驶,李某驾驶的工程车各项手续也是齐全的。

目前,李某已被警方刑拘。

工程车行驶转弯时 有视觉盲区

与工程车有关的事故为什么总是这么惨!这起交通事故引起了社会各界的广泛关注,不少市民提出疑问。

市交警大队事故中队的交警介绍,工程车属于重型货车,今年年初以来,我市发生与重型货车有关的重大交通事故共12起,死亡12人。重大交通事故的主要违法行为有妨碍安全行车行为、违反规定临时停车、超载等。

大部分的工程车事故源于没有按规定安全行驶,行驶中没有保持安全距离。交警称,工程车闯祸很大程度上是因为在行驶和转弯时容易产生视觉盲区,因车体高大,其盲区比小型车辆范围更大。

与一般轿车不同,工程车一旦与行人碰撞,很容易将行人卷入车底,造

成行人死亡。交警说,夺去闹闹生命的工程车正是因为没有保持安全距离导致事故发生,而这一点已经被无数的事实所证明。

工程车的盲区主要有3个地方:车前侧、车头左右两侧、车尾部,特别是车头右侧视角盲区,在转弯时不注意极易引发交通事故。

Chengshi 链接

如何减少 工程车引发的交通事故

提高驾驶员的素质很重要,想杜绝事故,除了硬件的提高,操作技能、安全意识和责任心一样都不能少。交警称,工程车驾驶员路遇行人及骑车人时多注意车辆左右两边的情况,提前观察;尽量打开车窗,这样容易听见行人的呼救声或骑车人的紧急刹车声。

此外,民警呼吁,行人及骑车人,如果处于工程车右侧大灯正前方或者右侧,一定要保持适当的安全距离(最好在3米以上)。如果工程车是直行,保持适当的安全距离(2.5米以上),不要和工程车去抢车道。在工程车需要左拐而行车及骑车人需要直行的路口,行车及骑车人要注意工程车速度,尽量等工程车通过后直行。同时直行右拐车在绿灯放行的路口,要时刻注意工程车的车速,并保持安全距离(3米以上)。

分别44年 一直很惦记 温州市区的哥哥寻找乐清的弟弟

记者 郑望喜 通讯员 李玉燕

我有一个弟弟,他出生于1970年4月11日,今年有44岁了,他的养父母在乐清。昨日,温州市区的老黄联系本报记者,想寻找与他分别44年的弟弟。

刚出生就被抱养

老黄说,1970年前后,他们一家住在温州市区松台一带。那时,老黄的父母以种田为生,抚养3个儿子和一个女儿,仅能糊口。母亲怀孕后,家里又少了一个劳力,日子越发过得艰辛。

1970年4月11日,老黄的母亲在温州市第三人民医院产下一男婴。在医院时,老黄的父亲听说乐清一户人家也到医院生孩子,那户人家的女主人此前已生了6个女儿,当年那胎又是一个女婴,所以想抱养一个男婴。

有个介绍人知道老黄家的情况,就问老黄的父亲要不要把刚出生的儿子送人。老黄的父亲跟妻子商量后,答应了。

那个介绍人住在温州市区信河街,我弟弟被抱走的那一天,我父亲一路跟着去了介绍人家。老黄说,介绍人知道老黄的父亲跟去了,就让他放

心,说对方那户人家会好好抚养孩子长大的。

此后有几次,老黄的父亲悄悄去找过介绍人,但对方只是说:孩子很懂事,很不错。劝他不要再打听了,否则孩子知道自己的身世会伤心的。

期盼见弟弟一面

老黄说,弟弟出生时,他们兄弟姐妹5人都没见过,父母倒是曾提过弟弟被人抱养的事情,但没有说要去寻找。

26年前,老黄的父亲过世了,黄家与那个介绍人就断了联系。这些年,老黄几个兄弟姐妹也曾问母亲关于弟弟的事情,母亲总说别去打听了,不然对方家里伤心,孩子也会伤心。听母亲这么说,老黄几个兄弟姐妹也没有行动。

前段时间,我一个邻居与失散的女儿团聚了,我的母亲对这件事特别感兴趣,我知道母亲虽然嘴上没说,但心里一直惦记着我的弟弟。老黄说,他的母亲已经82岁了,他们想试着寻找弟弟,就算只是和母亲见一面,也能圆老人的一个心愿。

老黄和妻子想了很多办法找弟弟,在微信朋友圈里发寻人信息,托乐清的朋友帮忙打听,但都没消息。

如果你有寻找线索,请联系本报新闻热线61116222。

来雁荡旅行丢了钱包 江苏姑娘寄来信

本报讯(记者 郑望喜)这次来雁荡山旅行的经历彻底改变了我所认为的景区里的人都是冷冰冰的、时不时黑你一下的想法,让我对雁荡山这个地方产生了好感。

昨日,温州市雁荡山风景旅游管理委员会主任、雁荡山世界地质公园管委会办公室主任林万乐收到了江苏籍游客李娜寄来的一封信,满满三页纸,字里行间充满了感激。李娜还随信寄来了500元钱,要转交给雁荡山景区大龙湫站站长侯洪满,感谢他自掏腰包帮忙联系买车票助她顺利返苏。

李娜今年29岁,家住苏州工业园区苏州大道。十一长假期间,李娜背着行囊一个人来到雁荡山旅行。

我的行程原来安排得好好的,可是10月4日那天,我在大龙湫景区玩得太高兴了,不知道把钱包放在哪个地方忘记拿了,钱包里有现金、银行卡,还有回程的车票。李娜说,当她发现钱包不见时,急得团团转,心想:人生地

景区工作人员送路费 三页纸写满感激

不熟的,我一个女孩子岂不是要露宿街头了?

镇定下来后,李娜在景区工作人员的指引下找到了景区大龙湫站,接待她的是站长侯洪满,侯洪满听说她的情况后,马上打电话联系火车站,帮她解决了购买火车票的问题。紧接着,侯洪满掏出500元钱递给李娜,说:这个你先拿着,当路费。不知道够不够,要不给你1000块吧?李娜赶紧说:够的够的,谢谢!

我很吃惊,从来没想过在景区能遇到这样的好心人,他们处理突发事件的效率这么高,在我还没有从惊慌状态中回过神来就帮我把事情安排好了。李娜说,之后,她去了火车站,顺利买到车票,安全回到了苏州。

丢钱包只是一个小插曲,这次旅行很愉快,给我留下了很美好的回忆,有时间我一定会再来雁荡山的。李娜说。

Chengshi 微新闻

2014年10月14日

国际武林交流会

@郑露露:10月8-10日,2014首届中国横店影视城国际武林交流大会在横店举行,来自全国各地和俄罗斯的34支代表队200余名运动员在各个项目上展

南拳协会获奖多

开激烈角逐。温州南拳协会代表队参加了南拳等项目的比赛,荣获金牌41枚、集体项目一等奖金杯1座、道德风尚金杯1座。

谎称同幢楼邻居 借走400元消失

@叶萌//@万柳柳:10月8日,黄女士正在虹桥镇郭家桥村的家中休息,一名男子走进她家,自称是楼上邻居,要出去买点装修材料,但出门急带的钱不够,希

望黄女士能借给他400元。黄女士听他讲本地话,神态自然,便借给他400元。之后,男子一直没有还钱。昨天,黄女士得知同幢楼根本没有这个邻居。

错将油门当刹车 车翻司机未受伤

@杨海虹//@余甘棠:10月12日23时许,市民周女士驾车途经乐成街道潘家垵村时,错把油门当刹车,致使车子冲撞路旁花坛,又因惯性撞上路旁的电线

杆上,车子翻滚旋转,翻在了路中央,顶部和前保险杠位置严重受损,所幸周女士没有受伤。

轻信支付宝升级 两个买家均被骗

@叶萌//@万柳柳:10月12日,在虹桥务工的小汤网购后接到 客服 来电,称因支付宝升级,其支付的资金被冻结。小汤登录 客服 发来的网址填写

了相关信息,之后收到了银行短信,称其卡内的1000元被取走。昨天上午,芙蓉镇的宋女士也遭遇类似骗局,其卡上仅有的2877.66元被悉数取走。

为争女友聚众斗殴被判缓刑 帮朋友出气再次惹事被收监

本报讯(记者 叶萌 通讯员 岳思轩)白石街道20岁的陈某曾和他人争夺女朋友聚众斗殴致多人受伤,法院判处其有期徒刑1年6个月,缓刑两年。但陈

某仍不安分守己,拿石头砸人家的窗户玻璃。前天,陈某被乐清法院撤销缓刑,收监执行有期徒刑1年6个月。

两年前,陈某和一名男青年争夺女友,双方纠集人员打架斗殴。陈某一方携带了钢管,致使对方多人受伤,都未够成轻伤。事后,陈某与对方达成调解协议,赔偿受害方1000元,并主动到公安机关投案自首。

当时,乐清法院依法追究陈某的刑事责任,但考虑到陈某有自首情节,且已完成民事赔偿,便判了缓刑。这意味着陈某虽然被判处罚,但不需要到监狱去服刑。在缓刑考验期限内,陈某只要按期接受社区矫正,服从监督和管理就可以了。

然而,陈某法制观念依旧淡薄,将社区矫正规定当成耳边风。今年6月,

陈某的朋友钱某因向债主讨债不成,心生怨恨,便想法子报复债主。钱某唆使陈某帮他一起实施报复行动。6月6日凌晨,陈某随同钱某来到柳市镇的债主家,向其家里扔石块,将窗户玻璃砸破。后来,陈某又多次扔石块砸坏债主家的窗户玻璃。

8月25日,陈某因涉嫌寻衅滋事罪被市公安局刑拘,后因情节比较轻微,于9月15日被撤案释放,但根据《中华人民共和国治安管理处罚法》决定,给予陈某行政拘留15天的处罚。

乐清法院认为,陈某在缓刑考验期内,任意损毁他人财物,违反治安管理处罚法,并受到行政拘留15天的行政处罚,其行为违反缓刑的监督管理规定,于是撤销其缓刑两年的判决,决定对陈某收监执行原判有期徒刑1年6个月。

声明

近期有人打着与市婚姻登记中心合作或指定单位的幌子,为婚姻当事人拍摄证照及婚纱照等。为澄清事实、保护当事人的合法权益,现郑重声明:

本中心无合作或指定的婚姻证照拍摄点。任何单位或个人不得以与本中心合作或指定的名义从事婚姻证照拍摄行为,违者责任自负,造成不良影响的,本中心将依法追究其法律责任。

乐清市婚姻登记中心

乐清市汽车综合性能检测站搬迁通告

为配合市政府东山公园建设,坐落在城东街道后所东山脚的乐清市汽车综合性能检测站于10月1日搬迁,新的检测站地处市区四环路以北丹霞路以西(在新乐清客货运中心大楼北边,新乐成派出所南面)。新站承办公安车管汽车年审、环保检测、综合性能检测业务,分别设立了4条安检线、环保检测线和综合检测线。新站设备设施齐全、技术力量雄厚,与老站相比检测能力大幅度提高,能满足广大车主方便快捷检测需求。

我们将竭力为您服务,期待您的光临(预约电话:62570755)。特此通告

乐清市汽车综合性能检测站
2014年9月27日

出租

柳市繁华地段三楼750平方米整体出租,独门独户,适合棋牌室、足浴等,已有装修。联系电话:13780113579。

厂房出售

盐盆工业区厂房,占地23亩(带征),建筑面积19000平方米,三证齐全,价格面议。联系:13375771100陈先生。

公告

产权人李希社(共有人胡娥媚等1人)房屋坐落在乐清市石帆街道西珠村,因遗失房屋所有权证(共有权证)所有权证号为230008490,已声明作废。现已向乐清市住房和城乡建设局东城管理所申请补办,如有异议者,请在本公告之日起一个月内以书面形式向本局东城管理所提出。到期无异议的,本局将按法律规定予以办理。地址:石帆街道办事处大院内 电话:52306920 特此公告

乐清市住房和城乡建设局
2014年10月13日

讣告



先父倪通旗,中共党员,因病经多方医治无效,不幸于2014年10月12日(农历九月十九)子时寿终正寝,享寿八旬晋三。

先父于1951年11月至1952年6月担任长岐乡副乡长,1952年下半年响应党的号召,自愿报名入伍成为光荣的志愿军战士,服役期间多次立功授奖。复员后回乡先后创建黄华建筑社和木器社,并担任主任,为黄华建筑业的发展做出了很大的贡献,1987年1月至1989年12月任长林东村党支部书记。先父将

告

毕生的精力贡献给党的革命和建设事业,一生兢兢业业,廉洁奉公,磊落坦荡,深得组织信任,也赢得了群众的一致好评。

为沉痛悼念先父的逝世,谨择10月16日(农历九月廿三)上午8时整于本宅(柳市镇长林东村)举行出殡仪式,届时敬请先父生前亲朋好友,老协会员莅临执绋、存殁均感。

特此讣闻
孝子:倪荣平、倪荣安、倪荣吉
同泣告